



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 28, गुरुवार, शाके 1941-सितम्बर 19, 2019
Bhadra 28, Thursday, Saka 1941-September 19, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur, September 04, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/ 8577 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Shahpura (Jaipur) has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Shahpura (Jaipur). After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer .

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगर पालिका शाहपुरा, जयपुर
प्रपत्र - क

क्रं. स.	वार्ड नं.	वार्ड का विवरण	जनसंख्या
1	1	तिबारी वाली से पश्चिम से पूर्व की ओर चलते हुए बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए पंचायत समिति के अन्तिम छोर को शामिल करते हुए दक्षिण से उत्तर की ओर पटवारी वाली ढाणी को शामिल करते हुए पगडंडी से होते हुए रामपुरा रोड से पूर्व से पश्चिम नई रोड पर चलते हुए आबाकारी थाने को शामिल करते हुए ढाणी करीरो, सामोता की ढाणी को छोड़ते हुए सरहद ग्राम चिमनपुरा से उत्तर से दक्षिण की ओर ढाणी तिबारी वाली तक	910
2	2	ताराचन्द कुमावत के मकान से उत्तर से दक्षिण की ओर चलते हुए बायें हाथ की आबादी ढाणी कैरावाली व ढबास वाली को शामिल करते हुए ढाणी काली कोठी को शामिल करते हुए, पश्चिम से पूर्व की ओर चलते हुए, बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए दक्षिण से उत्तर की ओर ढाणी बलदेव जी वाली को शामिल करते हुए नीमकाथाना रोड से पूर्व से पश्चिम की ओर चलते हुए बायीं तरफ की ढाणी कारेलो को	932

		शामिल करते हुए, रामेश्वर दास जी मंदिर एवं ढाणी खर्वा वाली को शामिल करते हुए नीमकाथाना रोड पर ताराचन्द्र कुमावत के मकान तक।	
3	3	पावर हाऊस से पश्चिम की तरफ चलकर बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए प्रताप के मकान से उत्तर से दक्षिण की ओर पगडंडी के सहारे चलते हुए फौजी की ढाणी कंवर जी वाली को शामिल करते हुए अमरपुरा सडक से पूर्व की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए ढाणी बडी कोठी को तथा ढबासावाली वाली को शामिल करते हुए पूर्व की ओर सीतावाली को शामिल करते हुए पूर्व की ओर चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए क्रबिस्तान को शामिल करते हुए खातेडी मोड, नीमकाथाना रोड पर सडक-सडक पूर्व से पश्चिम की ओर चलकर बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए पावर हाऊस तक।	903
4	4	अमरपुरा रोड पर पूनियां की ढाणी को लेते हुए दक्षिण की ओर चलकर ढाणी चैच्यावाली व ढाणी तूतावाली को शामिल करते हुए व सरहद खोरी को छोडते हुए दक्षिण से उत्तर की ओर चलते हुए पगडंडी के सहारे बायीं ओर की आबादी को शामिल करते हुए बडवाली ढाणी को शामिल करते हुए अमरपुरा सडक से पूर्व से पश्चिम की ओर चलकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए लालकोठी व गुरल्या की ढाणी को शामिल करते हुए बडी कोठी ढाणी को छोडते हुए सडक-सडक चलकर तेली चौलाई व उपली चौलाई को शामिल करते हुए अमरपुरा रोड पर पूनियां की ढाणी तक।	875
5	5	कालूराम जी पटवारी की दुकान से पूर्व से पश्चिम की ओर अमरपुरा रोड चलकर बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए नाथू जी की बगीची, ढाणी आषावाली, विनायक कॉलोनी को लेते हुए उत्तर से दक्षिण की ओर चलकर बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए पश्चिम से पूर्व की ओर चलकर पशु चिकित्सालय तक बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल कर दक्षिण से उत्तर की ओर खोरी रोड की बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी, ढाणी मेघावाली, नई कोठी, ढाणी मालियान, सुरेन्द्र नर्सिंग होम को लते हुए कालू जी पटवारी की दुकान तक।	940
6	6	नीमकाथाना रोड पर डॉ० शिव कुमार तँवर के मकान से उत्तर दक्षिण की ओर खोरी रोड चलते हुए। बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए रास्ते-रास्ते बाये हाथ की आबादी ढाणी पीरोथावाली को शामिल करते हुए व राजू चौहान मनोहर सिंह के मकान को शामिल करते हुए पूर्व से पश्चिम की ओर ढाणी नटवाडियो वाली होते हुए बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए आगे चलकर शाही बाग गार्डन को शामिल करते हुए नीमकाथाना रोड पहुंचकर पूर्व से पश्चिम की ओर बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए डॉ० शिव कुमार तँवर के मकान तक।	880
7	7	खोरी रोड विनोद मित्तल के मकान से पूर्व से पश्चिम की ओर बाये हाथ	1010

		की सम्पूर्ण आबादी को शामिल कर श्याम जी शर्मा के मकान को छोड़ते हुए उत्तर से दक्षिण की ओर चलकर बायें ओर की आबादी को शामिल करते हुए गजानन्द खाती के मकान को शामिल कर पश्चिम की ओर चलते हुए सडक-सडक चर्च को शामिल कर राकेश मास्टर जी को शामिल कर उत्तर से दक्षिण की ओर बायें ओर की सम्पूर्ण आबादी, स्वामी की झूंगरी, नोरा वाली, ढाणी पेमावाली, ढाणी उन्दरिया को शामिल कर खोरी रोड तक चलकर पश्चिम से पूर्व की ओर बाये ओर की आबादी को शामिल कर खोरी मोड से दक्षिण से उत्तर की ओर बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल कर विनोद मित्तल के मकान तक।	
8	8	खोरी रोड पर लल्लु जी गुप्ता के मकान से उत्तर की ओर सडक-सडक बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल कर मण्डी चौराहे से जोगियो का बास मे बड तक बायी ओर की सम्पूर्ण आबादी को शामिल कर पूर्व से पश्चिम की ओर रास्ते-रास्ते चलते हुए बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए राजेन्द्र चौहान के मकान को छोड़ते हुए रास्ते-रास्ते चलते हुए ढाणी धेधडो, पिरोथावाली को छोड़ते करते हुए खोरी रोड से उत्तर से दक्षिण की ओर चलते हुए बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए पशु चिकित्सालय को छोड़ते हुए खोरी सरहद को छोड़ते हुए ढाणी तेली कोठी, इन्द्रप्रस्थ कॉलोनी को शामिल करते हुए पश्चिम से पूर्व की ओर रमेश चौधरी के मकान को शामिल करते हुए खोरी रोड पर लल्लु जी गुप्ता के मकान तक।	877
9	9	तेजभान के मकान से दक्षिण से उत्तर की ओर बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी कृष्णा कॉलोनी को शामिल करते हुए पीपली तिराया तक बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी पीपली तिराया से नीमकाथाना रोड गार्डन वाली गली तक की बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी एस.आर. पब्लिक स्कुल को शामिल करते हुए शाही बाग गार्डन को छोड़ते हुए ढाणी नटवाडियो में से होते हुए बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए सतीश धेधड के मकान को शामिल करते हुए तेजभान के मकान तक।	830
10	10	पोस्ट ऑफिस से मस्जिद की तरफ रोड की दाये हाथ की आबादी को लेते हुए अमरसर दरवाजे को लेते हुए पालिका क्वाटर को शामिल करते हुए गजानन्द अग्रवाल का मकान को लेते हुए छाजू सुनार की दुकान को छोड़ते हुए उत्तर से दक्षिण की ओर मैन चौपड की दायें तरफ की आबादी को लेते हुए चौपड से मनोहरपुर दरवाजे होते हुए पारीक पेट्रोल पम्प को शामिल करते हुए पोस्ट ऑफिस तक।	742
11	11	शाहपुरा हवेली से चौपड की ओर बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए चौपड से मनोहरपुर दरवाजे तक की बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए वापस दक्षिण से उत्तर की ओर की परकोटे के सहारे सहारे दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए मोरी तक	943

		पहुंचकर पश्चिम की ओर गिरदावर जी के मकान शामिल करते हुए बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए शाहपुरा किले तक ।	
12	12	मैन चौपड से दिल्ली दरवाजा होते हुए बाछडी मौहल्ले की ओर रोड की दायें तरफ की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए मौरी की ओर शाहपुरा किले को शामिल करते हुए मैन चौपड तक रोड की दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी।	1077
13	13	अमरसर दरवाजे से पालिका क्वाटर को छोड़ते हुए गजानन्द मिश्रा के मकान को लेते हुए छाजू सुनार की दुकान को लेते हुए दिल्ली दरवाजे की तरफ बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए दिल्ली दरवाजे से परकोटे के नीचे बसी सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए कसाईयो के मौहल्ले को शामिल कर परकोटे के नीचे की आबादी को लेते हुए मस्जिद चौक में मेनु लुहार को शामिल करते हुए रामपुरा रोड पर बाबूलाल गुप्ता, मुन्ना लुहार, मुनान धोबी को शामिल करते हुए वापस मस्जिद चौक पहुंचकर अमरसर दरवाजे तक।	840
14	14	जलदाय विभाग कार्यालय से नीमकाथाना रोड की दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए राजकीय चिकित्सालय खातेडी मोड को शामिल करते हुए पूर्व से पश्चिम की ओर त्रिवेणी रोड की दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी गोरधन झाला के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम से पूर्व की ओर दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए बाबूलाल गुप्ता, मुन्ना लुहार, मुनान धोबी को छोड़ते हुए करते हुए वापस पोस्ट ऑफिस रोड पहुंचकर उत्तर से दक्षिण की ओर दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए जलदाय विभाग कार्यालय तक।	1115
15	15	सिटी टॉप पैलेस को छोड़ते हुए नीमकाथाना रोड से पश्चिम से पूर्व की ओर चलते हुए बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए काँजी काँलोनी को शामिल करते हुए सियाला की ढाणी को छोड़ते हुए दक्षिण से उत्तर की ओर चलते हुए पगडंडी -पगडंडी रामपुरा रोड पर से पूर्व से पश्चिम बराला की ढाणी को शामिल करते हुए उत्तर से दक्षिण की ओर चलते हुए टी.एम. मलिक को शामिल करते हुए पूर्व से पश्चिम की ओर बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए ढाणी खात्यावाली एवं नवोडी को छोड़ते हुए सिटी टॉप पैलेस के छोर तक।	1176
16	16	गोर्वधन झाला के मकान को छोड़ते हुए वहां से पश्चिम से पूर्व की ओर बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए जामा मस्जिद को शामिल करते हुए रामपुरा रोड पर मस्जिद से बन्धे की तरफ बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए बराला की ढाणी को छोड़ते हुए काँजी काँलोनी को छोड़ते हुए सियाला की ढाणी को शामिल करते हुए गोर्वधन झाला के मकान तक सम्पूर्ण काँलोनी।	1145
17	17	शाहपुरा स्टेडियम से तमिया बस्ती की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए	1124

		रामनिवास बाग को छोड़ते हुए बन्धे की पाल होते हुए मंदिर को छोड़ते हुए शंकर तामडायत व दिनेश मावा वाले के घर को शामिल करते हुए गर्ल्स कॉलेज व स्कुल को शामिल करते हुए धर्मन्द्र गुप्ता के मकान को शामिल करते हुए जगदीश मास्टर के मकान को छोड़ते हुए बाग के छोटे गेट की बायीं हाथ की तरफ की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए राव साहब के बाग को छोड़ते हुए स्टेडियम तक।	
18	18	कालू माली की दुकान को शामिल करते हुए पश्चिम से पूर्व की ओर एन.एच.8 के बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी एन.एच.8 से उत्तर की ओर शराब के ठेके से बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी व शराब ठेके से गन्दे नाले होते हुए बालिका विधालय की प्रयोगशाला को शामिल करते हुए दक्षिण की ओर बावडी को शामिल करते हुए बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए डॉ बंगाली को छोड़ते हुए बाछडी मौहल्ले होते हुए बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी/बाछडी मौहल्ले को शामिल कर पुराना दिल्ली रोड पर पहुंचकर प्रकाश कृषि केन्द्र को शामिल करते हुए कालू माली की दुकान तक।	1095
19	19	चौधरी दवाखाना से ताम्बी के मकान को शामिल करते हुए पुराना दिल्ली रोड पर भंवर जी पुजारी के मकान तक बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए दक्षिण से उत्तर की ओर चलकर रामदास शर्मा के मकान को शामिल करते हुए पश्चिम से पूर्व की ओर राम कलाल के मकान को शामिल कर एन.एच. 8 पर पलसानियां काम्प्लेक्स को छोड़ते हुए पूर्व से पश्चिम की ओर दायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए आर.के. राजोरा के मकान को छोड़ते हुए उत्तर से दक्षिण की ओर रास्ते -रास्ते चलकर उमरदीन के मकान को शामिल करते हुए गुलाबी मार्केट होते हुए पश्चिम दिशा की ओर बाबूलाल ठेकेदार खोरी वाले की दुकान को शामिल करते हुए चौधरी दवाखाना।	1102
20	20	महादेव मिष्ठान भंडार से गुलाबी मार्केट दक्षिण से उत्तर की ओर दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए पश्चिम से पूर्व की तरफ बाबूलाल ठेकेदार खोरी वाले की दुकान को छोड़ते हुए गुलाबी मार्केट उमरदीन के मकान को छोड़ते हुए मामोडियों की गली होते हुए राजोरा के मकान तक दायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए एन.एच.8 पर पहुंचकर उत्तर से दक्षिण की ओर जयपुर की तरफ महेश मित्तल के प्लॉट को शामिल करते हुए पूर्व से पश्चिम की ओर शामिल करते हुए जगदीश जी अजमेरी वालों की गली होते हुए दायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए महादेव मिष्ठान भंडार तक।	968
21	21	मोक्ष धाम से दक्षिण से उत्तर की ओर गिरीराज खण्डेलवाल की दुकान तक दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए पश्चिम से पूर्व की ओर चलते हुए जगदीश जी अजमेरी वालों के मकानों की गली को	916

		छोड़ते हुए दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए एन.एच.8 पर पहुंचकर कर उत्तर से दक्षिण की ओर फाफिया पुलिया की तरफ दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी व फाफिया पुलिया से पूर्व से पश्चिम की ओर मोक्षधाम तक दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी।	
22	22	ए.सी.जे.एम. के क्वार्टरों से खोरी रोड उत्तर से दक्षिण की तरफ राधा गोविन्द गार्डन को छोड़ते हुए बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए एन.एच. 8 की तरफ पश्चिम से पूर्व की ओर खोस्या की ढाणी मीणो के घरो को छोड़ते हुए बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी फिर एन.एच. 8 से दक्षिण से उत्तर की ओर बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी फाफिया पुलिया से पूर्व से पश्चिम ए.सी.जे.एम. के क्वार्टर तक बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी।	1065
23	23	राधा गोविन्द गार्डन से ढाणी खोस्यावाली को शामिल करते हुए उत्तर से दक्षिण की ओर चलते हुए ढाणी भैरूवाला को शामिल करते हुए ढाणी गंगासागर को शामिल करते हुए। खोरी मोड से पश्चिम से पूर्व की ओर चलकर सरहद राजपुरा को छोड़ते हुए बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए मनुविहार कॉलोनी को शामिल करते हुए, दक्षिण से उत्तर की ओर पगडंडी के सहारे चलते -चलते हुए ढाणी काठावाली, हनुमान सागर, तैल्यावाली, मिश्रा कॉलोनी को शामिल करते हुए फाफिया नाला एन.एच. 8 तक।	1072
24	24	फाफिया नाला एन.एच.8 दक्षिण से उत्तर की ओर दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी करते हुए भगवती ट्रान्सपोर्ट कम्पनी तक पश्चिम से पूर्व की ओर दायें हाथ की आबादी ढाणी टिकरिया वाली, दासा वाली, मगरावाली, ढाणी दुरज्या वाली लेते हुए ढाणी खिजुरावाली को छोड़ते हुए कैर की चौकी स्कूल, ढाणी होलीवाली को शामिल कर दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए लेट का बास रोड फाफिया नदी तक दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी ढाणी चुहाकावाली को लेते हुए लेट का बास रोड से नदी-नदी सरहद राजपुरा को छोड़ते हुए रामसागर को शामिल कर एन.एच.8 फाफिया पुलिया तक।	858
25	25	देवन तिराया चौथमल मिश्रा के मकान से पश्चिम से पूर्व की ओर पूरण सोनी के मकान को छोड़ कर उत्तर से दक्षिण की ओर पातुहाला पूर्व पार्श्व की ढाणी को लेते हुए ढाणी मगरावाली, दासावाली, टिकरिया वाली को छोड़ते हुए जीवन लाल व्याख्याता को लेकर दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल कर टैगोर स्कूल से चौथमल मिश्रा दक्षिण से उत्तर की ओर दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए देवन तिराया तक।	943
26	26	पूरण सोनी के मकान से पश्चिम से पूर्व की ओर देवन रोड, शिव कॉलोनी, गौरूवालो को शामिल करते हुए दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए देवन रोड से दिल्ली पंथ होते हुए कैर की चौकी कांट शाहपुरा	864

		रोड की दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए पूर्व से पश्चिम की ओर चलते हुए आई.टी.आई. को शामिल कर कैर की चौकी स्कूल को छोड़ते हुए दायें हाथ की आबादी ढाणी लालावाली, शेरवतो के मकान को लेते हुए दक्षिण से उत्तर की ओर पातुवाली को छोड़ते हुए पूरण सोनी के मकान को शामिल करते हुए दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए।	
27	27	शेरा भोमला की ढाणी को शामिल करते हुए कॉट रोड से पूर्व से पश्चिम की ओर रोड की बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए कैर की चौकी को शामिल करते हुए लेट का बास रोड उत्तर से दक्षिण की ओर सरहद राजपुरा को छोड़कर रोड की बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए ढाणी मीणो की ढाणी भरभुट्या वाली को शामिल करते हुए सरहद कॉट को छोड़कर ढाणी शेरा भोमला की सम्पूर्ण आबादी।	1075
28	28	भैरू चौहान के कुए से आई.टी.आई. रोड से पूर्व से पश्चिम की ओर रोड की दायें हाथ की सम्पूर्ण को लेते हुए दिल्ली पंथ से देवन रोड की ओर दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए ढाणी निठारवाल, नेहरा वाली, सामोता, भूरानो की, डीडवालो की, चौधरी जी वाली को लेते हुए सरहद देवन की ओर टीबा की ढाणी, आशारामजी वाली को शामिल करते हुए सरहद देवन ओर कांट को छोड़कर भैरू चौहान के मकान की दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी।	860
29	29	तानसिंह चौहान के मकान को लेते हुए वहां से पूर्व से पश्चिम की ओर देवन रोड दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए एन.एच. 8 तक, एन.एच.8 पर दक्षिण से उत्तर की ओर गंदे नाले की दायें ओर की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए पश्चिम से पूर्व की ओर नाले के दायें हाथ की आबादी को शामिल कर सहारे-सहारे ढाणी धाबाईयो की, जीजवाडियो को शामिल कर दक्षिण की ओर देवन रोड -रोड तानसिंह के मकान तक।	1004
30	30	कुमावत की दुकान से दक्षिण से उत्तर की ओर रीको एरिया को शामिल करते हुए दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल कर एन.एच. 8 के सहारे पश्चिम से पूर्व की ओर डेहर की ढाणी को शामिल कर एन.एच.8 से उत्तर से दक्षिण की ओर नाला की ढाणी, थालोडो को शामिल कर दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए पूर्व से पश्चिम की ओर रास्ते-रास्ते ढाणी मीणो की, फडोलियो की, गायत्री नगर, पूर्व से पश्चिम की ओर रास्ते-रास्ते ढाणी निठारवालो की व दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए कुमावत की दुकान तक ।	996
31	31	वन विभाग के ऑफिस से डाक्टर्स क्वार्टरो को छोड़ते हुए दक्षिण से उत्तर की ओर पहाडी के सहारे दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल कर जाजैकलां ग्राम की सीमा तक पश्चिम से पूर्व की ओर जाजैकलां सरहद-सरहद माधो का बास सरहद तक दायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को	996

		शामिल कर उत्तर से दक्षिण की ओर सरहद मौजा देवन टीबा की ढाणी को छोड़ते हुए दायें ओर की सम्पूर्ण आबादी को शामिल कर पूर्व से पश्चिम की ओर पगडंडी के सहारे-सहारे दायें ओर की सम्पूर्ण आबादी को शामिल कर ढाणी थालोडो की, नालाकी व डेहर की ढाणी को छोड़ते हुए वन विभाग ऑफिस तक।	
32	32	कल्याण सिंह स्कूल से उत्तर की ओर एन.एच. 8 की ओर बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए डाक्टर्स क्वार्टरो को शामिल करते हुए खेल स्टेडियम को लेते हुए तमिया की आबादी को छोड़ते हुए दिलीप सिंह व राव साहब के बाग को शामिल करते हुए छोटे गेट से सेड के मौहल्ले से होते हुए जगदीश मास्टर को शामिल करते हुए रोड की बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए, जगदीश मास्टर के मकान से गन्दे नाले की बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए दिल्ली रोड से कल्याण सिंह स्कूल की बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी।	1129
33	33	सिटी टॉप पैलेस गार्डन को शामिल करते हुए पश्चिम से पूर्व की ओर चलते हुए ढाणी नवोडी, ढाणी खात्यावाली को शामिल करते हुए टी.एम. मलिक को छोड़ते हुए वहां से दक्षिण से उत्तर की ओर चलते हुए रामपुरा रोड से पश्चिम से पूर्व की ओर चलते हुए बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए रामनिवास बाग मंदिर को शामिल करते हुए हरिजन बस्ती को छोड़ते हुए दक्षिण से उत्तर की ओर चलते हुए बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए स्टेडियम को छोड़ते हुए ग्राम सरहद जाजै को छोड़ते हुए पूर्व से पश्चिम की ओर चलते हुए बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी में पूर्व पार्श्व जगदीश की ढाणी को शामिल करते हुए जाजै से उत्तर से दक्षिण की ओर चलते हुए बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए रामपुरा रोड से वही उत्तर से दक्षिण की ओर कच्ची सडक होते सिटी टॉप पैलेस तक।	1134
34	34	पंचायत समिति से पश्चिम से पूर्व की ओर नीमकाथाना रोड की बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए आदर्श कॉलोनी, बिशनसागर को शामिल करते हुए पांचू गुर्जर के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण से उत्तर की ओर चलते हुए बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए। रामपुरा रोड से उत्तर से दक्षिण की ओर चलते हुए, पगडंडी होते हुए ढाणी पटवारी वाली को छोड़ते हुए पंचायत समिति के अन्तिम छोर तक।	792
35	35	सरहद ग्राम पंचायत रामपुरा को छोड़ते हुए उत्तर से दक्षिण की ओर चलते हुए ढाणी काकडावाली, ढाणी करीरा वाली, ढाणी सामोता वाली, ढाणी पून्यावाली को शामिल करते हुए पश्चिम से पूर्व की ओर चलते हुए आबकारी थाना को छोड़ते हुए सील की जोहडी से नई रोड होते हुए आलेडी स्कूल को शामिल करते हुए बायें हाथ की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए सरहद दायें हाथ की सम्पूर्ण को लेते हुए ढाणी	876

	काकडावाली सरहद रामपुरा तक।	
--	----------------------------	--

अधिशायी अधिकारी
नगर पालिका शाहपुरा, जयपुर

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।